
Анкета №10 опитування випускників
освітньо-професійної програми
"Експлуатація та ремонт машин і
обладнання агропромислового
виробництва"
18 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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Будь ласка, вкажіть Ваше прізвище, ім’я та по батькові, актуальні контактні дані
(тел, е-пошту)

18 відповідей

Войчишин Іван Миколайович +380932857907

Любомир Мазурик

0957162064

Зеленевич Іван Русланович zelavana01@gmail.com

Могитич Євген Євгенлвич 0916037116

Луців Василь Ярославович
0685909329

Дмитрів Андрій Володимирович

Вергун Богодар Володимирович 0686636296

Хіцяк Віктор Ігорович
380964220832

Тлучак Юрій Іванович

Саміла Тарас

Ціжма Юрій Михайлович

Білоголовський Андрій Ігорович

Гранатов Павло Юрійович

Гнида Мар'ян Васильович 0967614544

Замрозевич Богдан Богданович

Навальний Роман Михайлович +380974363147

Пазюк Ігор Володимирович
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В якому році закінчили навчання?

18 відповідей

Чи Ви зараз працюєте (працювали раніше) за Вашою
спеціальністю?

18 відповідей

Як Ви знайшли своє перше робоче місце?

18 відповідей

Копіювати
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2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%) 1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%) 2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%)

3 (16,7%)3 (16,7%)3 (16,7%)

6 (33,3%)6 (33,3%)6 (33,3%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

Копіювати

Так
Ні

94,4%

Копіювати

допомогли батьки
за порадою друзів
знайшов (знайшла) роботу
через Інтернет
знайшов (знайшла) роботу…
звернувся (звернулась) до к…
за рекомендацією РАФК
допомогли викладачі
Сам
Відкрив ФОП

16,7%

22,2%

33,3%
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З якими труднощами Ви стикнулися під час пошуку роботи за
спеціальністю? 

18 відповідей

Копіювати

недостатність професійних
компетентностей
відсутність необхідного рівня
освіти
малий попит на ринку праці…
малий попит на ринку праці…
немає досвіду роботи
мені легко було знайти роботу
Недостатність вільних вакан…
Не легко було знайти праце…

55,6%

27,8%
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З яких навчальних дисциплін Вашої спеціальності Вам найбільше знадобились
набуті компетентності?

18 відповідей

МТКМ, ПММ, СГ Машини, Тваринництво

ПДР

Машини та обл.

Більшість

Анг-мова за проф., інформатика, вища матетатика, електротехніка, фізика, нарисна
геометрія, тех-механіка , МТКМ , ПММ , частково хімія.

Матерілознавство, Теплотехніка і гідравліка

Будова тракторів та автомобілів, С.г. машини, Експлуатація машин і обладнання...

Ремонт машин і обладнання в агропромисловому виробництві, Трактори, МТКМ, ВСТВ, і
багато інших спец предметів.

Матеріалознавство

Трактори і автомобілі, с/г машини, ремонт машин і обладнання

Машина і обладнання-Тех-Сервіс

С/г техніка

Трактори

-

Трактори С/Г Машини

Водіння

Пневматика і Гідравліка,Креслення,Ремонт машин і обладнання агропромислового
виробництва

Матеріалознавство і технології конструкційних матеріалів
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Чи сприяло пошуку роботи знання іноземної мови?

18 відповідей

Чи довелося Вам перенавчатися або набути нові знання та
уміння під час влаштування на роботу?

18 відповідей

Наскільки ріст своєї кар’єри та рівень заробітної плати Ви
пов’язуєте із набутими компетентностями в РАФК (1 - не
пов’язую, 5 – повністю пов’язую)?

18 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

33,3%

66,7%

Копіювати

так, впродовж тижня
так, впродовж місяця
так, від 2 до 3 місяців
так, понад 6 місяців
ні

22,2%

50%

11,1%

11,1%

Копіювати

1
2
3
4
5

11,1%

50%

22,2%

16,7%
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Що, на Вашу думку, повинні знати та уміти сучасні випускники РАФК за
спеціальністю, на якій Ви навчались?

17 відповідей

Знання іноземних мов, англійської та німецької для кращого розуміння іноземної
техніки. Знати будову техніки та сильні і слабкі сторони певної техніки та устаткування.
Мати як мінімум трохи більш ніж поверхневі знання в рослинництві та тваринництві.

Думати.

Європейська сільгосптехніка

Читати тех-креслення та схемотехніку, володіння ПК , слюсарні роботи.

Технічні дисципліни

Випускники РАФК повинні уміти застосувати на практиці в реальному житті все те що
вкладали їм в голови викладачі за час навчання.

Всі знання які отримують у РАФК необхідні для отримання хорошої роботи за
спеціальністю.

Знати конструкцію автомобілів і вміти самостійно відремонтовувати неполадки .

Будову та принцип роботи сучасної с/г техніки,вміти на на ній працювати

Це бути уважним на дорогах і полях

Повинен розуміти студент на що він навчається ,а не просто ходити на пари і
розказувати що він навчався ..

Поннятя в техніці

Практичних занять побільше

Все що навчають майстри

Основи сучасної техніки а не старої

Практичну частину

Види обробки металів та слюсарні операції
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Чи хотіли б Ви взяти участь у розвитку спеціальності, на якій Ви
навчались в РАФК?

18 відповідей

Чи Ви погодились би провести для студентів відділення, що
навчаються на Вашій спеціальності, невелике заняття
(можливо в онлайн режимі), на якому буде висвітлено
практичні особливості Вашої роботи та сучасні вимоги ринку
праці до випускників коледжу?

18 відповідей

Я і надалі наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись у
Рогатинському аграрному фаховому коледжі  за спеціальністю
208 Агроінженерія, де я навчався (1 – не рекомендуватиму, 5 –
рекомендуватиму без застережень)

18 відповідей

Копіювати

Ні
Якщо так, то яким чином
Так
Так. Ділитись досвідом та
навиками з майбутніми
фахівцями

22,2%

66,7%

Копіювати

Так
Ні50%

50%

Копіювати

1
2
3
4
5

16,7%

83,3%
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Як Ви в цілому оцінюєте своє навчання в РАФК? (2 –
незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре; 5 – відмінно)

18 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

2
3
4
5

61,1%

33,3%

 Форми
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